

奋力助推美好安徽建设

■ 本刊评论员

安徽省第九次党代会明确提出要打造经济强省、文化强省和生态强省，努力建设经济繁荣、生态良好、社会和谐、人民幸福的美好安徽。按照党的十八大要求，安徽省进一步提出要努力做到总量争先进位、人均进入中等、收入赶上全国，确保到2020年与全国同步建成小康社会。目标鼓舞人心，目标催人奋进，安徽的发展又迈上了阔步前进的新征程。

财政是庶政之母，是邦国之本。安徽财政一路走来，取得了辉煌成就，也为全国财政的改革提供了许多可圈可点的有益探索和成功经验。站在新起点，面对新要求，顺应新期待，安徽财政坚持以党的十八大精神为统领，更加自觉地践行科学发展观，大兴调研之风，主动超前谋划，创新工作思路，务实开拓进取，实现了财政工作开好局、起好步，在打造“三个强省”、建设美好安徽中释放出更大的正能量。

在把握方向和目标中拉升标杆。党和政府的中心工作，就是财政的前进方向和奋斗目标。安徽财政把深入学习贯彻党的十八大精神和安徽省第九次党代会精神作为财政工作的重要政治任务，学深学透，领会实质，指导工作。在此基础上，安徽财政紧紧围绕中心、服务大局，精心遴选一批重点调研课题，深入基层，深入群众，深入思考，为党和政府提供重要决策参考，得到安徽省委、省政府和财政部的充分肯定，也进一步提升工作定位，找准工作用力方向，提高了财政工作针对性和指导性，做到了财政工作有力有序有效。

在把握发展和民生中统筹推进。发展是基，民生是本。安徽财政牢牢把握发展第一要务，认真贯彻落实积极的财政政策，加大公共投资力度，扩大内外消费需求，推进科技自主创新，促进实体经济发展，支持美好乡村建设，努力保持安徽经济持续健康较快发展。安徽财政始终把保障和改善民生作为财政工作的出发点和落脚点，健全民生工作机制，加强民生工作创新，继续巩固提升33项民生工程，大力推动居民收入倍增，着力使发展成果更多更公平地惠及全省人民。

在把握改革和创新中激发动力。改革是发展的最大红利，创新是进步的不懈动力。安徽财政始终秉持改革创新的精神，全面加强制度建设，稳步实施营改增试点，继续深化预算编制、国库集中支付等制度改革，健全专项资金竞争性分配机制，完善省以下财政体制，深入推进县乡财政一体化管理，有效构建了有利于科学发展的管理制度、运行机制和财税体制。同时，安徽财政不断创新支持方式，全力推进教育、文化、社保等领域深化改革，继续推进医药卫生体制改革，促进社会管理创新，让改革红利更多落在安徽百姓身上。

在把握质量和效益中为民理财。财政部门是党和政府的钱袋子，是为民理财的大管家。追求质量和效益，一直是安徽财政工作的永恒主题。安徽财政不断巩固提升财政收入质量和效益，保证财政财力的质量、结构、增长方式健康可持续发展。安徽财政不断调整优化支出结构，集中财力办大事，加快财政支出进度，切实提高财政支出的及时性、均衡性和有效性。安徽财政牢固树立过紧日子的思想，勤俭办一切事业，加快建立全过程预算绩效管理机构和监督运行机制，不断提高财政管理的质量和效益，切实为民当好家、理好财。

在主动服务和宣传中改进作风。财政工作综合性强、涉及面广、社会关注度高。安徽财政认真贯彻落实中央和安徽省委、省政府的各项规定，及时跟进出台改进工作作风、密切联系群众的30条，树立了财政工作新风。安徽财政把深入开展部门会商和城乡基层党组织结对共建作为有力抓手，送政策，送管理，送服务，用心用情用意赢得服务对象的好评和赞许。安徽财政切实将宣传融入各项业务工作中去，做好解惑员、宣传员和推介员，努力打造阳光财政，让人民群众更好地了解财政、理解财政、支持财政，营造出更加良好的理财环境。

兴邦靠实干，奋斗铸荣光。衷心祝愿安徽财政越走越好，在新的征程中谱写出科学理财、奋力助推美好安徽建设的崭新篇章！